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ارسم معينا بحيث

67

يعمل عامل    يوما في الشهر بمعدل   ساعات في اليوم الواحد، يتقاضى عن الساعة الواحدة
درهما

احسب مدخوله خلال سنة

8 26

انا عدد مكون من أربعة أرقام، رقم عشراتي   ورقم آلافي   أقبل القسمة على   و  و  و  و   
في آن واحد

7302359

54 13مضاعفات العدد    المحصورة بين    و

4,5

100 5

 [AOB]انشئ زاوية          قياسها 

ارسم شبه منحرف قياس قاعدته الكبرى        وقاعدته الصغرى         وارتفاعه 

= EFGHEGارسم               مربع حيث  5 cm

35

604 477 + 7 654 234 =
32  564 8 =

=1 218 24

- I     الحساب العددي

- II    هندسة

- III    : مسألة
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